

48. ISUS KAŽE... Predajte sve Meni

(English Title – Jesus says... Surrender all to Me)

15. April 2015 – Isusove Riječi kroz sestru Clare

Prevod: Izabela

Mi napuštamo ovo mjesto vrlo brzo. Mnogi od nas imaju neispunjene nade i snove. Svatko od nas ima stvari koje su trebale biti napravljene a sada je prekasno.

Životne želje i očekivanja na ovoj zemlji, tko bismo mi trebali biti, tko mi jesmo. Snove koje smo imali kao djeca, poslije kao tinejđeri i odrasli, snovi o jednoj porodici, o karijeri. Snovi o Ljubavi i čežnja za onim što i tko smo htjeli postati.

Isus:

„U nebu(raju) Ću vam dati jedno novo srce, jednog novoh duha i jedno novo poslanje sa svom dodatnom opremom koju ste uvijek htjeli a nikad niste imali. U nebu se nalaze neograničene mogućnosti kako možete vašu Ljubav za Mene da pokažete i da služite vašoj braći i sestrama. Prilike za formiranje dubokih i trajnih veza su bezgranične kao što su i prilike da budete voljeni bezgranične. Jer ćete u nebu doživjeti absolutno ispunjenje svih vaših nada i životnih snova.“

„Ja sam otišao da bih pripremio jedno mjesto za vas. Jedno mjesto gdje su sve vaše najdraže stvari.

Gdje je cijela vaša porodica, svi vaši kućni ljubimci i voljene životinje. Svi su tamo i očekuju vas u vašem posebnom domu. Ništa vam u nebu neće biti uskraćeno. Vi ćete o nečemu sanjati i to će se pojaviti. Sanjate li o nekim sposobnostima koje na zemlji niste mogli postići, vi ćete sa njima biti obdareni. Nikad više nećete doživjeti frustraciju i razočaranje. Gdje god se okrenete, vi ćete naći sreću, radost i ispunjenje. I vi ćete Me uvijek imati pred sobom, nevjesto Moja.“

„Vi ćete Me obožavati na velikim skupovima, u šumi, na plaži i u savani. Zahvalnost i obožavanje će biti vaš stvarni govor srca i vašeg duha. Nikad više mračne misli, uvijek će vas i svugdje sjaj istine okruživati.“

„Neki od vas nikad nisu upoznali život bez straha, u nebu strah nepostoji. Neki od vas nikad nisu poznavali trajnu radost, život vas je uvijek i iznova prevario, ali u nebu ćete radost živjet, ona će vam teći kroz vene. Neki od vas nikad nisu mogli steći trajne veze, u nebu su svugdje pravi prijatelji.“

„Ja ću sa vama plesat i plivat, mi ćemo zajedno praviti otkrića i mi ćemo doživjeti puninu života i posebna područja Božanskog.“

„Djetinjstvo koje nikad niste imali, za vas će biti ponovno uspostavljeno. Vaši roditelji će vas pratiti sa savršenom ljubavlju, stvari oko vas će biti izlječene i krivi putevi će biti poravnani.“

„Uskoro ćete biti Samnon u vašoj novoj domovini, život u totalnoj slobodi, životom punim mogućnostima gdje obožavanje leži u zraku kojeg udišete.“

„Dođite sad moje nevjeste, ostavite sve iza vas. Udaljite se sami od ovog svijeta. Ja držim vaše voljene, koji će biti ostavljeni, u mojoj ruci. Vaše ljubavne molitve za njih su dosegle do mog srca i ja sam dodirnut zbog vas. Oni će uskoro biti sa vama i sijati kao sunce, zračeci svetošću. Svi njihovi krivi puti bit će poravnani i oni će samo za to živjet da me obraduju.“

„Ove stvari Vam obećavam na ovaj dan, sad sve možete otpustiti, jer vaš rad na ovoj zemlji je na kraju, ali vaš vječni život je tek na početku. Ja vas volim srdašca Moja, sa ljubavlju koja ne poznaje granice, Ja vas sada blagosiljam i preklinjem vas da držite svoj pogled prema nebu, jer Ja dolazim.“

„Predajte mi sve svoje snove
svoje nade, svoje želje,
sve što ste ikad htjeli napraviti,
sve ono što ste propustili...“

Sve vaše planove što su propali,
sve vaše nade koje nikad niste realizirali,
sve što ste ikad htjeli naučiti, ali se nikad nije desilo,
sve što ste htjeli dati, ali niste učinili.
Dajte Mi sve vaše snove, sve ono što ste mogli uraditi,
sve što ste trebali uraditi,
dajte Mi prekrasne uspomene,
žalosne uspomene i neispunjene snove,
stvari koje nikad niste dovršili,
proboje koji nikad nisu došli.
Predajte Mi one koje volite
one koje ste povrijedili,
svu bol vašeg srca...

Sve one koje niste dosegli sa Mojom Ljubavi
one koje ste povrijedili i koji vam nikad nisu oprostili.

Kažite zbogom...
svim propalim vezama,
otuđenoj djeci,
porodici koja je daleko...
unucima koje nikad niste vidjeli,
koje nikad niste poljubili,

vremenima u kojima niste rekli „ja te volim“,
vremenima u kojima niste tražili oprost,
sve to predajte Meni, sve što ste ikad učinili.

Sve što nikad niste uradili,
sve što nikad nije bilo,
položite to ispred Mojih nogu.

Sve što ste ikad poželjeli uraditi drugačije.“

Hesekiel 34:11-16

Dobar pastir Izraela 11 Jer tako govori Gospod Bog: Vidi, Ja sam ću tražiti Moje ovčice i Ja ću ih naći!

12 Kako jedan Pastir svoje stado traži u taj dan, gdje je usred raštrkanih ovaca, tako ću Ja Moje ovce naći i njih iz svih područja osloboditi, gdje su bili raštrkani u jednom mračnom danu, gustoj tami.

13 I Ja ću ih izvesti iz svih naroda i sakupiti iz svih zemalja i voditi ih u njihovu vlastitu zemlju.

14 Na jednom dobrom pašnjaku Ću ih nahraniti; i njihov pašnjak će biti na visokoj stijeni Izraela. Oni će se tamo odmarati, na dobrom pašnjaku i hraniti se na hranjivoj livadi, na stijeni Izraela!

15 Ja ću moje ovčice nahraniti i poleći, kaže Gospod Bog.

16 Ja ću izgubljeno naći i zalutalo dovesti nazad. Ja ću slomljeno spojiti i osnažiti što je bilo bolesno, ali debelo i snažno ću uništiti. Ja ću ih sa pravdom hraniti.

